

DOKTORFEST

Doktorfest je multižánrový festival věnovaný lékařům s uměleckou duší. V pátek 27. a sobotu 28. května 2016 proběhl v Písecké bráně nedaleko Pražského hradu čtvrtý ročník multižánrového festivalu lékařů a lékařek, kteří se vedle své profese věnují i umělecké činnosti a dosahují na tomto poli profesionálních výkonů. Součástí letošního ročníku byla benefice pro **Nadaci Dětský mozek**, jejíž výtěžek z obou festivalových dnů dosáhl téměř 18 500 Kč a byl beze zbytku věnován Dennímu stacionáři Akord, jenž je určen lidem ve věku od 6 do 45 let s mentálním postižením a kombinovanými vadami, kteří potřebují pravidelnou podporu druhé osoby. Pátek již tradičně patřil vernisáži tentokrát fotografické výstavy MUDr. Pavla Ochonského s názvem Kolem světa, která je k vidění v Písecké bráně do 5. 6. 2016. Ke skvělé atmosféře přispěl koncert sborového zpěvu v podání smíšeného pěveckého sboru Post Scriptum, jehož členy jsou mj. lékaři.

V sobotu se konala soutěžní přehlídka hudebních kapel. Pro rodiny s dětmi byl připraven **Bebifest**, soutěžní a zážitkový festival, který nabídl zábavné workshopy a soutěže nejen se zdravotnickou tematikou. Návštěvníci si také mohli nechat vyšetřit zrak, ochutnat české i exotické pivo či soutěžit o poukaz na řízení simulátoru dopravního letadla A320. Na festival dorazilo více jak 1.500 návštěvníků.

Benefice pro Nadaci Dětský mozek

Pro letošní ročník Doktorfestu byla navázána spolupráce s **Nadací Dětský mozek**. Na dobrovolném vstupném se vybralo téměř **18 500 Kč** a veškerý výtěžek byl beze zbytku věnován **Dennímu stacionáři Akord**, který Nadace Dětský mozek dlouhodobě podporuje. Zaměstnanci a dobrovolníci DS Akord připravili pro sobotní Bebifest hry a činnosti, které jsou uzpůsobeny pohybovému omezení jejich klientů. Návštěvníci si tak vyzkoušeli např. malování bez rukou či hru boccia, podobnou francouzskému pétanque, určenou lidem s těžkým tělesným postižením. Nabízeny byly také výrobky z dílny DS Akord.

Nadace Dětský mozek

Nadace Dětský mozek byla založena v roce 1992. Pomoc uskutečňuje poskytováním finančních příspěvků osobám s postižením nervového systému nebo zařízením, která těmto osobám zabezpečují respitní a domácí péči, asistenční službu nebo vzdělání. Jedním ze zakladatelů je **Prof. MUDr. Vladimír Komárek, CSc.**, děkan 2. LF UK, Přednosta Kliniky dětské neurologie 2. LF UK a FN Motol, Praha. Výkonnou ředitelkou nadace je paní **PhDr. Miroslava Weiglová**.

Denní stacionář Akord

Denní stacionář Akord poskytuje již od roku 1995 služby osobám ve věku od 6 let do 45 let s mentálním postižením a kombinovanými vadami. Jedná se o klienty, kteří jsou v důsledku svého těžkého postižení závislí na pravidelné pomoci a podpoře druhé osoby, tzv. asistenta, což jim znemožňuje využívat běžných institucí nebo rodinného prostředí. Ředitelkou organizace je paní **Mgr. Irena Dušková**.



Zahájení benefice – paní Irena Dušková a pan Vladimír Komárek s moderátorem